

# 人大代表联络点“上演”故事会

## 人大在线

通讯员 余荣晓 王丽玲 记者 汪苏洁

近日,屏门乡齐坑村方志贵“农家式”代表联络点上灯火通明、人声鼎沸,一场特殊的故事会在这里举行。

“我手里拿的是一枚渡江战役胜利纪念章,是我爸爸当年参加渡江战役的证明。由于我爸爸以前是学木工的,于是就安排我爸爸修建渡江船。为了尽快取得解放胜利,爸爸和

战友们就白天晚上不休息,尽快建造出船只……”原齐坑村老书记方的财举着手里的纪念章,向围坐在会议桌前的党员群众展示,将自己从父亲那里言传身教濡染的经历体会向大家讲解,把大家带入到那个年代的峥嵘岁月。“我父亲还参加过抗美援朝,当时让他冒着敌人的炮火运送干粮……”

“这种拉家常式的故事会,我还是第一次见,真的很特别,大家白天采采茶叶,晚上坐在一起听听故事,

聊聊天,放松一下,一起回忆过去,挺有意思的。”齐坑村劳动保障员唐年凤如是说道。

这里的“农家式”人大代表联络点推出了“晚六点”故事会,故事会分为党史故事、村史故事、传说故事等板块。每天晚上村里的老人、小孩就搬着凳子来这里,听党员群众讲述故事。夜课堂完毕后,便是村民的交流时间,村里的大事小事都摆上桌面。

“上次我随口说我家旁边的污水管好像有点异味,没想到第二天村里

几名党员就过来现场查看,帮我把问题解决了。”63岁的方圣桥说,“这样的故事会即特殊又特别,不仅听了故事,还解决了生活工作问题。”

为了让党史学习教育深入人心,有效转化党史学习教育成果,最近,屏门乡人大主席团在“农家式”联络点邀请有故事的党员群众开设党史故事会,同时交办问题督查清单,实现党史学习教育和问题解决相结合,切实发挥“农家式”代表联络点作用。今年以来,已帮助村民解决了12个问题。

## 垃圾分类 从我做起

### 人社“红马甲”宣传分类忙



通讯员 方文珍

“你好,请过来做一份垃圾分类竞赛题,答对的有礼品赠送噢。”近期,时光心宇广场招聘会上,一群红马甲忙着为前来应聘的群众普及垃圾分类知识。

招聘会上,县人社局志愿者向招聘企业和求职人员发放垃圾分类宣传册100余份,同时根据居民生活中容易混淆的垃圾,精心编排垃圾分类竞答题,现场组织人员进行答题。

## 公积金中心 环保企业学“心经”



通讯员 邵振

杭州住房公积金管理中心淳安分中心在召开专题会议、传播分类知识、提升分类认识的基础上,组建宣传队走进社区开展宣传。近期,又组织全体干部职工深入光大环保能源企业实地了解垃圾焚烧新技术,学习环境保护新知识,提升干部员工环保理念。

## 梓桐护苗绿书签 净化文化环境

通讯员 洪霏 见习记者 陆吟

4月8日,梓桐镇新时代文明实践所联合梓桐镇中小学,共同开展扫黄打非“绿书签行动”,引导教育青少年远离垃圾有害刊物,倡导绿色健康文化,护助青少年健康成长。

活动现场,“护苗”志愿者组织学生观看“护苗·网络安全课”系列课件视频,用新型实景动画形式进行网络安全教育,并为学生们讲解识别盗版图书等相关知识,紧扣“保护个人隐私”“远离不良信息”“防范网络诈骗”等网络安全热点问题与学生们现场互动,让孩子们在心中筑起主动抵御各类非法出版物的自我保护围栏。

活动结束后,还在全镇范围内开展文化市场安全隐患排查整治行动。通过在书店、超市、文化礼堂等公共场所发放宣传单普及“护苗”常识,让更多的人知晓并参与绿书签行动。同时,将“扫黄打非”工作深度融入网格化管理、新时代文明实践和基层治理之中,为经济社会发展营造积极健康、向上向善的社会文化环境。

# 王小英 躬身践初心

通讯员 钱立金

为切实提升学校食堂服务能力与质量,近日,青溪初中召开了学校食堂管理工作恳谈会。

恳谈会上,员工们分别从

就餐环境改善、食堂内部管理、薪资待遇提升等方面提出意见和建议,并达成共识,即以“安全、卫生、规范”为抓手,以创建省级学校示范食堂为契机,坚持思想认识、规范管理、硬件设

施“三到位”,强化防范为本、安全卫生、常抓不懈、责任在我、团结协作和学习培训“六意识”,落实落细落小,把服务好学生,让学生、家长和社会“三满意”作为工作的落脚点。

质疑到信任满满,从疲于应付到创先争优,她躬身前行,初心不改。

2020年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,作为村党组织书记,王小英带领村里的党员搭起“宣传台”,筑起“防卫岗”,构建“供需桥”。早出晚归,早中晚三次手持锣鼓,编排防疫“顺口溜”,上门进行“土味”防疫宣传。晚上,进行卡点值守,通宵达旦。去年7月上旬,暴雨连天,为了汛期安全,王小英坐班、巡查,几乎没有睡过一个安稳觉。7日早上,她又例行冒雨巡逻,发现王昌山、王敬贵等农户屋后的砌坡泥土松动,有滑坡迹象,立即向乡政府汇报并召集村两委,在涉险区域内,

挨家挨户上门劝说,将10户16人全部转移到避灾点。当天中午巨量山体塌方出现,由于处置及时,避免了一场重大事故。尔后发动党员组建临时施工队,排除险患。

垃圾分类在农村推行伊始,老百姓很不理解,阻力不小,王小英就开始了她的“低头弯腰”之旅。每天早上,她会比保洁员早半个小时出现在农户家门口,翻看户桶垃圾是否分类正确。那段时间,她常常会腰酸背痛,甚至还出现了腰肌劳损。王小英身体力行,坚持了2个月的“早晨指导”,使得马山村长期位列全县垃圾分类红榜前十。

2019年3月,王小英带领村里注册了村级合作社,开始经营销售山茶油,为了减少成本,她当起了免费的“包装工”“送货员”。去年,她带领村两委干部在马山村成功注册了全乡第一家村集体主营的民宿——都云上佳民宿。同时,又主持开办了由村集体投资的餐饮小店,在人手不足的情况下,她又带头当起了免费厨娘和“服务员”,短短三个多月,就为村集体经济增收9万余元。

她,以一个共产党员的标准严格要求自己,自始至终,初心不变,迈出一个个闪亮的脚步,书写了别样的党员风采。

## 程就点评

党的一兵,永鸣誓言声;村的核心,固守为民心。莫道须眉担重任,更有巾帼统千军。水长凭源,树高靠根,庄是小国要倾心,民皆大事须认真。



通讯员 叶德喜

2007年,王小英结束在外打拼生涯,回到王阜乡马山村担任村委会副主任,2011年开始担任村党组织书记。从手足无措到干练自如,从群众

## 更正通知

一、公告编号:COJJ202109号  
二、标的名称及起拍价:1号标的鼓山塘石料加工点成品石子料1-2及起拍价为106000元。  
三、更正内容:原起拍价为106000元,更正为116000元。  
三、其他标的事项不变。  
四、咨询电话:18257161587、24819755。

杭州资产拍卖有限公司  
淳安县产权经纪有限公司  
二〇二一年四月八日